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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ №5 від 08.08.2025 року 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху Івано-

Франківської міської територіальної громади 

Оригінал: Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики 
Івано-Франківської міської ради 

копії: згідно з реєстром розсилки 

 
Голова: Смушак М. В. – заступник міського голови – директор Департаменту 
інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 
ради; 

Секретар: Добжинецька В. Т. – заступник начальника управління 

інфраструктурної політики Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради, секретар комісії. 

 

ПРИСУТНІ: 

Абрам’як С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Андрусишин Я. В. – в.о. заступника директора КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій»; 

Богачов О. М. – член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради; 

Борсук Ю. С. – начальник управління інфраструктурної політики Департаменту 

інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 

ради; 

Кузюк В. Й. – т.в.о. начальника Управління транспорту та зв’язку Івано-

Франківської міської ради; 

Кузик Я. Б. – заступник директора Управління капітального будівництва; 

Корсун І. В. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Лапінський І. Я. – член громадської ради з контролю за використанням коштів 

на експлуатацію, капітальний і поточний ремонт доріг у місті Івано-

Франківську; 

Марцінків  Р. Б. – депутат Івано-Франківської міської ради;  

Пашковський Б. В. – громадський активіст, організатор Всеукраїнських акцій 

«Велодень» в Івано-Франківську (за згодою); 

Руднянин С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Слівінський В. В. – начальник відділу безпеки дорожнього руху УПП в Івано-

Франківській області ДПП; 

Строїч А. П. – депутат Івано-Франківської міської ради (за згодою); 

Тютюник А. Б. – заступник директора КП «Електроавтотранс»; 
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Порядок денний: 
 

1. Звернення ТОВ «КЛАСИК-АВТО» щодо затвердження схеми організації 

дорожнього руху для будівництва світлофорного об’єкту на перехресті вул. 

Надрічна-Б. Хмельницького.    

  

2. Щодо місць встановлення антипаркувальних півкуль: 

- вул. Мазепи (від вул. Короля Данила до Гординського); 

- вул. Мазепи (на вул. Р. Гурика, біля ліцею №23); 

- вул. Чорновола (від Годинського до Січових Стрільців); 

- вул. Сахарова (від Головного управління Національної поліції в Івано-

Франківській області до пологового будинку); 

- вул. Коновальця (біля перехрестя з вул. Сахарова). 

 

3. Звернення депутата міської ради І. Корсуна щодо впорядкування руху 

транспорту та пішоходів на прилеглій території біля будинку на вул. Бандери, 

62. 

4. Звернення старости Чукалівського округу Я. Дем’янця щодо 

встановлення засобів заспокоєння руху в с. Чукалівка на вул. Довбуша, Січових 

Стрільців та Молодіжній. 

 

5. Звернення щодо встановлення засобів заспокоєння руху у с. Угорники на 

перехресті вул. Федорченка – Ольги Рошкевич. 

 

6. Звернення щодо встановлення засобів заспокоєння руху у с. Угорники на 

вул. Федорченка, 10. 

 

7. Звернення щодо надання дозволу на виготовлення схеми організації руху 

для заїзду та виїзду з прилеглої території, що знаходиться на вул. Коновальця за  

кадастровим номером 261010000:22:002:0364 та 2610100000:22:002:0363 у м. 

Івано-Франківськ за власний кошт. 

 

8. Звернення ТОВ «БЛАГО ІНВЕСТ СЕРВІС» щодо погодження схеми 

організації дорожнього руху під час проведення реставраційних, будівельно-

монтажних робіт по вул. Мазепи (Жіноча семирічна школа) по квартальній 

дорозі. 
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9. Звернення мешканки щодо погодження тимчасової схеми організації 

дорожнього руху на час виконання ремонтних робіт на ділянці по вул. 

Чорновола, 104 (поблизу перехрестя з вул. Національної Гвардії) в м. Івано-

Франківськ. 

 

10. Звернення щодо надання дозволу на встановлення відкидного стовпчика                     

(1 шт.) за адресою вул. Незалежності, 36. 

 

11. Звернення пароха парафії свв. Володимира і Ольги щодо внесення змін в 

схему організації дорожнього руху та нанесення дорожньої розмітки 1.7 для 

забезпечення заїзду/виїзду  автомобілів з території храму на вул. Надрічній. 

 

12. Звернення директора Ліцею №24 Ігоря Мельничука щодо:  

1. встановлення дорожнього знаку 3.21 «В’їзд заборонено» з табличкою 

«Крім службового транспорту»; 

2. встановлення дорожнього знаку 4.2 «Рух праворуч»; 

3. встановлення засобів обмеження руху, а саме бетонних півкуль. 

 

13. Щодо скасування рішення №11 від 16.05.25р. про надання дозволу на 

встановлення шлагбауму біля будинку  №10 на вулиці Бандери.  

 

14. Звернення депутата міської ради Р. Харука щодо облаштування 

додаткової зупинки громадського транспорту на вул. Галицькій на ділянці між 

існуючими зупинками «АС-2» та «Овен». 

15. Звернення щодо облаштування додаткової зупинки громадського 

транспорту на вул. Чорновола на ділянці від Пологового будинку до парку ім. 

Т. Шевченка. 

 

16. Звернення ТОВ «Франківський Дім МК» щодо надання дозволу на 

перенесення шлагбауму розміщеного між будинками №141 та №147 на вул. 

Коновальця. 

 

17. Звернення директора ПП «МЕТАЛСПЕЦМОНТАЖ» щодо дозволу на 

влаштування заїзду та виїзду на територію на ділянці на вул. Надрічна та 

Церковна, 27а в м. Івано-Франківську. 
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18. Звернення мешканки щодо встановлення огорожі з боку вул. 

Незалежності на вул. Калнишевського. 

19. Звернення СРБ ПП «Ліфтсервіс» щодо погодження схеми руху 

автомобільного транспорту на прилеглій території майстерні по вул. 

Левинського, 2А (згідно наданої схеми). 

 

20. Звернення мешканців будинку №4 та №4А на вулиці Чорновола щодо 

надання дозволу на встановлення шлагбауму біля зазначеного будинку 

(протокол зборів додається). 

21. Звернення ПрАТ «АТП-0928» щодо затвердження додаткового заїду з вул. 

Максимовича на територію ПрАТ «АТП-0928». 

 

22. Звернення голови ОСББ «Злагода ІФ» щодо встановлення засобів 

заспокоєння руху у с. Вовчинець на вул. Місячна, 2А. 

 

23. Звернення керівника «Івано-Франківського Богословського 

університету імені св. Івана Золотоустого Івано-Франківської Архієпархії 

Греко-Католицької Церкви» щодо змін у схему організації дорожнього руху 

на вул. Владики Софрона Мудрого, 20-22 з метою облаштування додаткового 

заїзду/виїзду із території зазначених будинків (нанести розмітку та встановити 

відповідні дорожні знаки). 

 

24. Звернення ОК «ЖБК «БИСТРИЦЯ» щодо погодження схеми організації 

дорожнього руху на території житлового кварталу «Стожари». 

 

25. Звернення КП «Електроавтотранс» щодо внесення змін в схему 

організації дорожнього руху М1:500, на ділянці по вул. Тролейбусна, 40 

(ДЕПО) з внесенням пішохідного переходу, де знаходяться дві зупинки 

громадського транспорту (одна навпроти одної). 

26. Звернення мешканки щодо надання дозволу на встановлення 

антипаркувальних присторїв (бетонних півсфер, стовпчиків чи квітників) для 

унеможливлення паркування машин у дворі будинку на вул. Івасюка, 7 перед 

входом у приміщення 334А.  
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27. Звернення мешканця щодо надання дозволу на нанесення дорожньої 

розмітки 1.4 на вул. Вінницькій навпроти будинку №2Б.  

28. Звернення мешканців щодо встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху та дорожніх знаків 3.3 «Рух вантажних автомобілів заборонено» та 

3.35 «Стоянку заборонено» на вул. Княгинин.  

29. Звернення І. Лапінського щодо влаштування виділеної смуги 

громадського транспорту на вулиці С. Бандери. 

 

30. Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» щодо демонтажу 

незаконно встановлених засобів, а саме: 

1)  самовільно розміщеної малої архітектурної форми (інформаційної) на 

фасаді будинку 2 шт. за адресою: вул. Пулюя, 6; 

2) засоби обмеження руху (бетонні блоки) у кількості 2 шт. за адресою: 

вул. Бандери, 62. 
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Розгляд питань: 

 

СЛУХАЛИ: М. Смушака про розгляд питань №№ 1, 3, 8, 13, 19, 24, 27, 28 

позачергово. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

1. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «КЛАСИК-АВТО» щодо затвердження 

схеми організації дорожнього руху для будівництва світлофорного об’єкту на 

перехресті вул. Надрічна-Б. Хмельницького.    

ВИРІШИЛИ: Погодити, без влаштування перильних огороджень та 

затвердження схеми організації дорожнього руху в установленому порядку в 

Управлінні патрульної поліції в Івано-Франківській області. 

 

3. СЛУХАЛИ: Звернення депутата міської ради І. Корсуна щодо 

впорядкування руху транспорту та пішоходів на прилеглій території біля 

будинку на вул. Бандери, 62. 

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити. Мешканцям прилеглих будинків 

та власникам комерційних приміщень розробити схему ОДР та подати на 

розгляд комісії. 

 

8. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «БЛАГО ІНВЕСТ СЕРВІС» щодо 

погодження схеми організації дорожнього руху під час проведення 

реставраційних, будівельно-монтажних робіт по вул. Мазепи (Жіноча 

семирічна школа) по квартальній дорозі. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення огорожі будівельного майданчика 

та реалізацію тимчасової схеми організації дорожнього руху (на час проведення 

реставраційних, будівельно-монтажних робіт до 29.12.25р.) на ділянці вул. 

Гординського та Мазепи (Жіноча семирічна школа) відповідно до поданої 

тимчасової схеми ОДР та надання гарантій повного відновлення покриття 

тротуарів після завершення робіт. Та за умови затвердження схеми організації 

дорожнього руху в установленому порядку в Управлінні патрульної поліції в 

Івано-Франківській області. 

Також перед перекриттям тротуару облаштувати пішохідний перехід, 

виконати пониження для людей з інвалідністю.  

 

13. СЛУХАЛИ: Щодо скасування рішення №11 від 16.05.25р. про 

надання дозволу на встановлення шлагбауму біля будинку  №10 на вулиці 

Бандери.  

ВИРІШИЛИ: Скасувати рішення КБДР №11 від 16.05.25р. про надання 

дозволу на встановлення шлагбауму біля будинку  №10 на вулиці Бандери. 
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19. СЛУХАЛИ: Звернення СРБ ПП «Ліфтсервіс» щодо погодження 

схеми руху автомобільного транспорту на прилеглій території майстерні по 

вул. Левинського, 2А (згідно наданої схеми). 

ВИРІШИЛИ: Погодити розробку схеми організації дорожнього руху та 

проєкту благоустрою. Проєкт благоустрою погодити у Департаменті 

інфраструктури, житлової та комунальної політики, схему організації 

дорожнього руху подати на розгляд КБДР. 

 

24. СЛУХАЛИ: Звернення ОК «ЖБК «БИСТРИЦЯ» щодо погодження 

схеми організації дорожнього руху на території житлового кварталу 

«Стожари». 

ВИРІШИЛИ: Погодити в частині надання дозволу на облаштування 

заїздів/виїздів на території житлового кварталу «Стожари» та за умови 

затвердження схеми організації дорожнього руху в установленому порядку в 

Управлінні патрульної поліції в Івано-Франківській області.  

Проєкт благоустрою із влаштуванням озеленення та зупинки громадського 

транспорту погодити у Департаменті інфраструктури, житлової та комунальної 

політики. 

 

27. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця щодо надання дозволу на 

нанесення дорожньої розмітки 1.4 на вул. Вінницькій навпроти будинку №2Б. 

ВИРІШИЛИ: Погодити за умови виготовлення схеми організації 

дорожнього руху за власний кошт та погодження її в Управлінні патрульної 

поліції ДПП в Івано-Франківській області.  

 

28. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців щодо встановлення засобів 

заспокоєння дорожнього руху та дорожніх знаків 3.3 «Рух вантажних 

автомобілів заборонено» та 3.35 «Стоянку заборонено» на вул. Княгинин.  

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики забезпечити виготовлення та погодження схеми 

організації дорожнього руху. 
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2. СЛУХАЛИ: Щодо місць встановлення антипаркувальних півкуль: 

- вул. Мазепи (від вул. Короля Данила до Гординського); 

- вул. Мазепи (на вул. Р. Гурика, біля ліцею №23); 

- вул. Чорновола (від вул. Годинського до Січових Стрільців); 

- вул. Сахарова (від Головного управління Національної поліції в Івано-

Франківській області до пологового будинку); 

- вул. Коновальця (біля перехрестя з вул. Сахарова). 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики забезпечити встановлення за наявності бюджетних 

призначень. 

 

4. СЛУХАЛИ: Звернення старости Чукалівського округу Я. Дем’янця 

щодо встановлення засобів заспокоєння руху в с. Чукалівка на вул. Довбуша, 

Січових Стрільців та Молодіжній. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

5. СЛУХАЛИ: Звернення щодо встановлення засобів заспокоєння руху у 

с. Угорники на перехресті вул. Федорченка – Ольги Рошкевич. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху за власний кошт (у кількості 2 шт.) за умови виготовлення та погодження 

схеми організації дорожнього руху із мешканцями прилеглих будинків, 

Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики та в 

Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області. 

 

6. СЛУХАЛИ: Звернення щодо встановлення засобів заспокоєння руху у 

с. Угорники на вул. Федорченка, 10. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху за власний кошт (у кількості 1 шт.) за умови виготовлення та погодження 

схеми організації дорожнього руху із мешканцями прилеглих будинків №8,12 

на вул. Федорченка, 10 та вул. Тисменицька, 307А, Департаментом 

інфраструктури, житлової та комунальної політики та в Управлінні патрульної 

поліції ДПП в Івано-Франківській області. 

 

7. СЛУХАЛИ: Звернення щодо надання дозволу на виготовлення схеми 

організації руху для заїзду та виїзду з прилеглої території, що знаходиться на 

вул. Коновальця за  кадастровим номером 261010000:22:002:0364 та 

2610100000:22:002:0363 у м. Івано-Франківськ за власний кошт. 

ВИРІШИЛИ: Погодити розроблення схеми організації дорожнього руху. 

Надати розроблену схему на розгляд КБДР. У схемі забезпечити облаштування 

пішохідного тротуару з елементами доступності з існуючою межею.  
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9. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки щодо погодження тимчасової схеми 

організації дорожнього руху на час виконання ремонтних робіт на ділянці по 

вул. Чорновола, 104 (поблизу перехрестя з вул. Національної Гвардії) в м. 

Івано-Франківськ. 

ВИРІШИЛИ: Погодити схему організації дорожнього руху. Проведення 

розкопки виконати після отримання ордеру (дозволу) на виконання даних робіт. 

 

10. СЛУХАЛИ: Звернення щодо надання дозволу на встановлення 

відкидного стовпчика (1 шт.) за адресою вул. Незалежності, 36. 

ВИРІШИЛИ: Надати у Департамент інфраструктури, житлової та 

комунальної політики гарантійного листа про те, що автомобілі, які будуть 

здійснювати доставку товару та інші автомобілі не будуть паркуватися на 

пішохідній зоні. 

 

11. СЛУХАЛИ: Звернення пароха парафії свв. Володимира і Ольги 

щодо внесення змін в схему організації дорожнього руху та нанесення 

дорожньої розмітки 1.7 для забезпечення заїзду/виїзду  автомобілів з території 

храму на вул. Надрічній. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. 

 

13. СЛУХАЛИ: Звернення директора Ліцею №24 І. Мельничука щодо:  

1. встановлення дорожнього знаку 3.21 «В’їзд заборонено» з табличкою 

«Крім службового транспорту»; 

2. встановлення дорожнього знаку 4.2 «Рух праворуч»; 

3. встановлення засобів обмеження руху, а саме бетонних півкуль. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення дорожніх знаків 3.2 «Рух 

механічних транспортних засобів заборонено» та 4.2 «Рух праворуч». Місця 

встановлення засобів обмеження руху (стовпчиків) погодити у Департаменті 

інфраструктури, житлової та комунальної політики. 

 

14. СЛУХАЛИ: Звернення депутата міської ради Р. Харука щодо 

облаштування додаткової зупинки громадського транспорту на вул. Галицькій 

на ділянці між існуючими зупинками «АС-2» та «Овен». 

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне засідання 

комісії з безпеки дорожнього руху. 
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15. СЛУХАЛИ: Звернення щодо облаштування додаткової зупинки 

громадського транспорту на вул. Чорновола на ділянці від Пологового будинку 

до парку ім. Т. Шевченка. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики розробити схему організації дорожнього руху та 

встановити відповідні дорожні знаки. 

 

16. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «Франківський Дім МК» щодо надання 

дозволу на перенесення шлагбауму розміщеного між будинками №141 та №147 

на вул. Коновальця. 

ВИРІШИЛИ: Зняти з розгляду дане питання. 

 

17. СЛУХАЛИ: Звернення директора ПП «МЕТАЛСПЕЦМОНТАЖ» 

щодо дозволу на влаштування заїзду та виїзду на територію на ділянці на вул. 

Надрічна та Церковна, 27а в м. Івано-Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Заявнику погодити дану схему ОДР з Управлінням 

капітального будівництва і повторно подати на розгляд КБДР. 

 

18. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки щодо встановлення огорожі з боку 

вул. Незалежності на вул. Калнишевського. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. 

 

20. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців будинку №4 та №4А на вулиці 

Чорновола щодо надання дозволу на встановлення шлагбауму біля зазначеного 

будинку (протокол зборів додається). 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування рішення не прийнято.  
 

21. СЛУХАЛИ: Звернення ПрАТ «АТП-0928» щодо затвердження 

додаткового заїду з вул. Максимовича на територію ПрАТ «АТП-0928». 

ВИРІШИЛИ: Погодити за умови виготовлення та погодження схеми 

організації дорожнього руху в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-

Франківській області.  

 

22. СЛУХАЛИ: Звернення голови ОСББ «Злагода ІФ» щодо 

встановлення засобів заспокоєння руху у с. Вовчинець на вул. Місячна, 2А. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 
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Франківської Архієпархії Греко-Католицької Церкви» щодо змін у схему 

організації дорожнього руху на вул. Владики Софрона Мудрого, 20-22 з метою 

облаштування додаткового заїзду/виїзду із території зазначених будинків 

(нанести розмітку та встановити відповідні дорожні знаки). 

ВИРІШИЛИ: Погодити за умови позначення у поданій схемі організації 

дорожнього руху тимчасової розмітки та дорожніх знаків та погодження схеми 

організації дорожнього руху в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-

Франківській області. 

 

25. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Електроавтотранс» щодо внесення змін 

в схему організації дорожнього руху М1:500, на ділянці по вул. Тролейбусна, 

40 (ДЕПО) з внесенням пішохідного переходу, де знаходяться дві зупинки 

громадського транспорту (одна навпроти одної). 

ВИРІШИЛИ: Погодити та доручити Департаменту інфраструктури, 

житлової та комунальної політики влаштувати пішохідний перехід за умови 

погодження схеми ОДР в Управлянні патрульної поліції ДПП. 

 

26. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки щодо надання дозволу на 

встановлення антипаркувальних присторїв (бетонних півсфер, стовпчиків чи 

квітників) для унеможливлення паркування машин у дворі будинку на вул. 

Івасюка, 7 перед входом у приміщення 334А. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. Комісія рекомендує письмово погодити 

встановлення антипаркувальних присторїв з управителем будинку, 

мешканцями та організаціями, які знаходяться в даному будинку,  після чого 

звернутися на КБДР. 

 

29. СЛУХАЛИ: Звернення І. Лапінського щодо влаштування виділеної 

смуги громадського транспорту на вулиці С. Бандери. 

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома. 

 

30. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

щодо демонтажу незаконно встановлених засобів, а саме: 

1)  самовільно розміщеної малої архітектурної форми (інформаційної) на 

фасаді будинку 2 шт. за адресою: вул. Пулюя, 6; 

2) засоби обмеження руху (бетонні блоки) у кількості 2 шт. за адресою: 

вул. Бандери, 62. 

ВИРІШИЛИ: погодити. Доручити КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій» демонтувати самовільно розміщеної малої архітектурної форми та 

встановленні засоби обмеження руху.  
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31. СЛУХАЛИ: Звернення з голосу Строїча А. П. щодо встановлення 

засобів обмеження руху поблизу дитячого майданчика на вул. Галицька, 126. 

ВИРІШИЛИ: Погодити та Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної забезпечити встановлення засобів обмеження руху. 

 

 

 

Голова комісії: 

Заступник міського голови - директор  

Департаменту інфраструктури, житлової  

та комунальної політики               Михайло СМУШАК 

 

 

 

Секретар комісії                        В. Добжинецька 
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